

**RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL 268/2015**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense, professora **Sônia Regina de Souza Fernandes**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação 02** do **EDITAL N° 268/2015** fomento a projetos de pesquisa aplicada desenvolvidos no IFC - **CAMPUS IBIRAMA**

**1) ONDE SE LÊ:**

**12. CRONOGRAMA DO EDITAL**

| Etapas  | Datas  |
|---|--|
| - Lançamento do Edital e disponibilização dos formulários para envio das propostas. | 19 de agosto de 2015                           |
| - Data limite para submissão das propostas.   | 11 de setembro de 2015                         |
| - Análise das propostas   | Até 25 de setembro de 2015                     |
| - Divulgação dos resultados e da análise dos itens e recurso financeiro solicitado  | Até 25 de setembro de 2015                     |
| - Período para envio recursos acerca dos resultados                                 | Dois dias úteis após divulgação dos resultados |
| - Divulgação dos resultados finais  | Até 01 de outubro de 2015                      |
| - Período de aquisições   | Até 30 de abril de 2016                        |
| - Prestação de contas   | Até 31 maio de 2016                            |

**2) LEIA-SE:**

**12. CRONOGRAMA DO EDITAL**

| Etapas  | Datas  |
|---|--|
| - Lançamento do Edital e disponibilização dos formulários para envio das propostas. | 19 de agosto de 2015                           |
| - Data limite para submissão das propostas.   | 11 de setembro de 2015                         |
| - Análise das propostas   | Até 25 de setembro de 2015                     |
| - Divulgação dos resultados e da análise dos itens e recurso financeiro solicitado  | Até 25 de setembro de 2015                     |
| - Período para envio recursos acerca dos resultados                                 | Dois dias úteis após divulgação dos resultados |
| - Divulgação dos resultados finais  | Até 01 de outubro de 2015                      |
| - Período de aquisições   | <b>Até 31 de maio de 2016</b>                  |
| - Prestação de contas   | <b>Até 30 junho de 2016</b>                    |

Blumenau, 27 de abril de 2016.

**Sônia Regina de Souza Fernandes**

*Reitora*

Decreto de 12/01/2016

DOU de 13/01/2016